



УКРАЇНА
СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 27.06.2018 № 15-XLVIII-7
м. Слов'янськ

Про внесення змін до рішення міської ради від 26.02.2010 № 178-XLIII-5 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності у сфері оцінки земель та Положення про порядок укладання договору на оплату авансового внеску»

У зв'язку з кадровими змінами у складі конкурсної комісії з відбору на конкурсних засадах суб'єктів оціночної діяльності у сфері оцінки земель, керуючись п.34 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 26.02.2010 № 178-XLIII-5 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності у сфері оцінки земель та Положення про порядок укладання договору на оплату авансового внеску», виклавши додаток 2 у новій редакції (додається).
2. Пункти 2,4 рішення міської ради від 26.01.2018 № 15-XXXIX-7 «Про внесення змін в рішення міської ради від 26.02.2010 № 178-XLIII-5 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності у сфері оцінки земель та Положення про порядок укладання договору на оплату авансового внеску» визнати такими, що втратили чинність.
3. Координацію за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Рубана А.Є. та постійну комісію з питань землекористування, містобудування та екології (*Придворов*).

Міський голова

В.М. Лях

Склад конкурсної комісії
з відбору на конкурсних засадах суб'єктів оціночної діяльності
у сфері оцінки земель

Рубан Андрій Євгенович	- заступник міського голови, голова комісії
Клименко Любов Володимирівна	- головний спеціаліст раціонального використання земельних ресурсів, секретар комісії
Члени комісії:	
Адейкін Микола Миколайович	- депутат Слов'янської міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань економічної політики, бізнесу, бюджету та фінансів
Алтуніна Ольга Миколаївна	- депутат Слов'янської міської ради
Домбровський Микола Олегович	- депутат Слов'янської міської ради, секретар постійної комісії міської ради з питань землекористування, містобудування та екології
Ковальов Ігор Григорович	- начальник фінансового управління Слов'янської міської ради
Литвинова Олена Данилівна	- начальник відділу раціонального використання земельних ресурсів Слов'янської міської ради
Пахомов Олександр Вікторович	- в.о. начальника управління містобудування та архітектури Слов'янської міської ради
Підгорна Тетяна Олексіївна	- начальник міськрайонного управління у Слов'янському районі та м.Слов'янську Головного управління Держгеокадастру у Донецькій області (за згодою)
Усіченко Наталія Миколаївна	- начальник юридичного управління Слов'янської міської ради